
6* Anhang II: Internationale Übersichten

6. Lebendgeborene, Gestorbene und Geburtenüberschuß je 1000 der Bevölkerung 1950
und 1955 bis 1961

1950 1955 1956 1957 1958 1959 1960

Europa

Albanien

Lebendgeborene................................................... 38,5 43,8 41,2 38,5 41,0 41,0 43,3
Gestorbene ........................................................... 14,0 14,8 11,3 11,6 9,1 9,6 10,4

Geburtenüberschuß.............................................. 24,5 29,0 29,9 26,9 31,9 31,4 32,9

Belgien

Lebendgeborene................................................... | 16,9 16,8 16,8 17,0 17,1 17,4 16.9

Gestorbene ........................................................... 12,5 12,3 12,2 12,0 11,7 11,4 12,9

Geburtenüberschuß.............................................. 4,4 4,5 4,6 5,0 5,4 6,0 4,0

Bulgarien

Lebendgeborene................................................... 25,2 20,1 19,5 18,4 17,9 17,6 17,8

Gestorbene ........................................................... 10,2 9,0 9,4 8,6 7,9 9,5 8,1

Geburtenüberschuß.............................................. 15,0 11,1 10,1 9,8 10,0 8,1 9,7

Dänemark (ohne Färöer-Inseln und Grönland)

Lebendgeborene................................................... I 18,6 17,3 17,2 16,8 16,5 16,3 16,6

Gestorbene ........................................................... 9,2 8,7 8,9 9,3 9,2 9,3 9,6

Geburtenüberschuß............................................... 9,4 8,6 8,3 7,5 7,3 7,0 7,0

Deutsche Demokratische Republik

Lebendgeborene................................................... 16,5 16,3 15,9 15,6 15,6 16,9 17,0

Gestorbene .......................................................... 11,9 11,9 12,0 12,9 12,7 13,3 13,6

Geburtenüberschuß.............................................. 4,6 4,4 3,9 2,7 2,9 3,6 3,4

Westberlin

Lebendgeborene................................................... I 10,1 7,8 7,8 8,0 8,4 9,5 9,7

Gestorbene ........................................................... 12,3 13,9 14,5 15,2 15,0 15,6 16,3

Geburtenüberschuß.............................................. —2,2 —6,1 —6,7 —7,2 —6,6 —6,1 —6,6

Lebendgeborene................................................... 16,4

Gestorbene ........................................................... 10,5

Geburtenüberschuß.............................................. 5,9

Lebendgeborene.................................................... 2)24,5

Gestorbene ........................................................... 2)10,1
Geburtenüberschuß.............................................. . 2)14,4

Lebendgeborene.................................................... 20,7
Gestorbene ........................................................... 12,8
Geburtenüberschuß............................................... 7,9

Lebendgeborene................................................... 20,0

Gestorbene ........................................................... 7,1
Geburtenüberschuß............................................... 12,9

Deutsche Bundesrepublik1)

16,0 16,4 16,9

11,0 11,2 11,3

5,0 5,3 5,6

Finnland

21,2 20,7 20,1

9,3 9,0 9,4

11,9 11,7 10,7

Frankreich

18,6 18,5 18,5
12,2 12,5 12,1

6,4 6,0 6,4

Griechenland

19,4 19,7 19,3

6,9 7,4 7,6

12,5 12,3 11,7

16,9 17,6 17,7 18,3
10,8 10,8 11,4 10,9

6,1 6,8 6,4 7,4

18,5 18,9 18,4 18,4

8,9 8,8 8,9 9,1
9,6 10,1 9,5 9,3

18,2 18,4 18,0 18,3
11,2 11,3 11,4 10,9

7,0 7,1 6,6 7,4

19,0 19,4 18,9 17,9

7,1 7,4 7,3 7,6

11,9 12,0 11,6 10,3

Lebendgeborene ...
Gestorbene ------------------------
Geburtenüberschuß

Großbritannien und Nordirland

I 16,3 15,5 16,1 16,5 16,8 16,9 17,5

11,7 11,7 11,7 11,5 11,7 11,7 11,5

4,6 3,8 4,4 5,0 5,1 5,2 6,0

17,8
12,0

5,8

Xebendgeborene ...
Gestorbene ..........................................
Geburtenüberschuß

England und Wales

15,9 15,0 15,7 16,1 16,4 16,5 17,1

11,6 11,7 11,7 11,5 11,7 11,6 11,5

4,3 3,3 4,0 4,6 4,7 4,9 5,6

17,4
12,0

5,4

Nordirland

Lebendgeborene.................................................... I 21,0 20,8 21,1 21,5 21,6 21,9 22,5

Gestorbene ........................................................... 11,6 11,1 10,6 10,9 10,8 10,9 10,8

Geburtenüberschuß............................................... 9,4 9,7 10,5 10,6 10,8 11,0 11,7

22,4

11,3
11,1

Schottland

I 18,0 18,0 18,5 19,0 19,2 19,1

12,5 12,0 12,0 11,9 12,0 12,2

1 5,5 6,0 6,5 7,1 7,2 6,9

19,5
11,9

7,6

19,5
12,3

7,2

Lebendgeborene ...

Gestorbene ...................................... ..
Geburtenüberschuß


